
 

Starten Sie jetzt mit uns in eine erfolgreiche Zukunft 

 

Sie wünschen sich einen Job, der Sinnvolles bewirkt und Ihre Region lebenswerter macht? Sie 
möchten aktiv zur Energiewende beitragen und nachhaltige Lösungen vorantreiben? Dann freuen 
wir uns auf #IhreEnergieFürUnsereStadt! 

Die Stadtwerke Hanau stehen als führender Energiedienstleister in Hanau für eine verlässliche und 
nachhaltige Energieversorgung. Wir bringen die Energie-, Wärme- und Mobilitätswende voran und 
beschreiten dabei innovative Wege in die Zukunft. 

Kommen Sie jetzt in unser Team – und starten Sie bei uns als  

Experte Energiebeschaffung / Portfoliomanagement (m/w/d) 

Benefits – womit wir Sie begeistern möchten 

• Attraktive Vergütung nach dem Tarifvertrag für Versorgungsbetriebe (TV-V) inklusive 13. 
Gehalt und Gewinnbeteiligung 

• Zahlreiche Sozialleistungen wie betriebliche Altersvorsorge, vermögenswirksame Leistungen, 
Strom- und Verpflegungszuschüsse, Jobrad sowie kostenloses RMV-Jobticket auch zur privaten 
Nutzung 

• Optimale Work-Life-Balance mit flexiblen Arbeitszeiten, 39 Stunden Woche sowie der 
Möglichkeit des mobilen Arbeitens 

• 30 Tage Urlaub plus zwei freie Tage am 24. und 31. Dezember zusätzlich 
• Qualifizierte Einarbeitungsphase und zahlreiche Möglichkeiten der persönlichen und 

fachlichen Weiterbildung 
 
Ihre Aufgaben – mit frischer Power ans Werk 

• Schnittstelle zwischen Vertrieb und Erzeugung sowie Energiedatenmanagement und 
Controlling 

• kontinuierliche Beobachtung und Analyse der Energiemärkte 
• strategische Bewertung von Commodity Portfolien inklusive des Risikomanagements 
• langfristige Absatzprognose sowie der zugehörenden Wirtschaftsplanungen und 

Risikobewertungen 
• operativer Tagesprozess in der Beschaffung von Strom, Erdgas und CO2-Zertifkaten 
• Betreuung und inhaltliche Weiterentwicklung der EDM und PFM Systeme 

 
Ihr Profil – womit Sie uns begeistern können 

• einschlägige abgeschlossene beruflichen oder akademischen Ausbildung 
• starke analytische, strategische sowie kommunikative Fähigkeiten 
• organisationsübergreifend und prozessorientiert 
• verhandlungssicher, ambitioniert, aber auch teamfähig und empathisch 

 
Lust bei uns durchzustarten? 
 
Dann bewerben Sie sich jetzt. 
 
Stadtwerke Hanau GmbH | Leipziger Straße 17 | 63450 Hanau | 06181 / 365 6591 | 
personalabteilung@stadtwerke-hanau.de 

 


